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Класичний Південь Мадагаскару 

10 днів / 9 ночей 

Лемури, каньйони, баобаби та пляжний відпочинок в Іфаті 

Цей тур — ідеальне знайомство з Мадагаскаром для тих, хто хоче побачити острів у всій його 

побутовій яскравості: від зелених тропічних лісів і рисових терас до кам’яних каньйонів, древніх 

баобабів і теплих пляжів Мозамбіцької протоки. 

На вас чекає маршрут, у якому кожен день відкриває новий Мадагаскар: лемури у природному 

середовищі, хамелеони, ремісничі майстерні, національні парки Ранумафана та Ізалу, парк Анья, 

ботанічний сад біля Тулеара та фінальний відпочинок на узбережжі Іфаті. 

Це подорож для тих, хто хоче прожити справжню пригоду — з емоціями, побутовими контрастами, 

природою, яку неможливо забути, і враженнями, якими хочеться ділитися ще довго після повернення. 

 

1 день: Прибуття в Антананаріву (Antananarivo) 
Ваша подорож починається в серці Мадагаскару — столиці Антананаріву. Після прибуття до 

міжнародного аеропорту Івату вас зустрінуть і організують трансфер до готелю. 

Цей день створений для того, щоб спокійно видихнути після перельоту, адаптуватися до нового ритму 

та відчути перше знайомство з островом. Антананаріву — місто на пагорбах, де змішуються 

африканський колорит, французькі нотки, жваві вулиці та атмосфера великої подорожі, яка тільки 

починається. 

Ніч у готелі. 

 

2 день: Антананаріву — Анцирабе (Antananarivo — Antsirabe) 
169 км, приблизно 6 годин у дорозі 

Після сніданку вирушаємо до Анцирабе — міста, яке часто називають «містом води». Дорога вже з 

перших годин відкриває перед вами справжню картину центрального Мадагаскару: гірські пейзажі, 

зелені пагорби, рисові тераси та невеликі села, де життя тече у своєму неквапливому ритмі. 

Анцирабе відомий термальними джерелами та озерами у кратерах вулканів. Після прибуття на вас 

чекає невелика екскурсія містом, під час якої можна побачити його особливу атмосферу — спокійну, 

ремісничу, трохи колоніальну й дуже автентичну. 

Окрема цікавинка дня — відвідування майстерні, де з вторсировини створюють мініатюрні моделі 

автомобілів, мотоциклів і велосипедів. Це приклад мадагаскарської винахідливості, де звичайні 

жерстяні банки перетворюються на маленькі витвори мистецтва. 

Ніч у готелі. 
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3 день: Анцирабе — Ранумафана (Antsirabe — Ranomafana) 

240 км, приблизно 8 годин у дорозі 

Після сніданку вирушаємо до Ранумафани — одного з найвідоміших природних регіонів Мадагаскару. 

Дорога буде насиченою й колоритною, адже цей день поєднує переїзд, знайомство з місцевими 

ремеслами та перше занурення у світ нічної природи острова. 

По дорозі передбачена зупинка в одному з центрів Зафіманірі — регіону, відомого своїми 

традиційними дерев’яними виробами. Тут можна побачити майстерність місцевих ремісників і вироби 

з червоного дерева, палісандра та інших цінних порід. Це не просто сувеніри — це частина культури, 

секрети якої передаються з покоління до покоління. 

Після прибуття до Ранумафани — заселення в готель. А ввечері на вас чекає особлива пригода: нічна 

прогулянка вздовж паркової дороги, щоб побачити тих тварин, які прокидаються після заходу сонця. 

Мишачі лемури, хамелеони, жаби та інші нічні створіння відкриють вам таємничий Мадагаскар. 

Повернення в готель. Ніч у готелі. 

 

4 день: Ранумафана — Фіанаранцуа (Ranomafana — Fianarantsoa) 

60 км, приблизно 2 години в дорозі 

Після сніданку вирушаємо на неквапливу прогулянку Національним парком Ранумафана — одним із 

найцінніших природних скарбів Мадагаскару. Це місце, де тропічний ліс живе на повну силу: шумить 

листя, перегукуються птахи, серед гілок ховаються лемури, а вологе повітря наповнене ароматом 

зелені. 

Парк займає близько 40 тисяч гектарів і є домівкою для лемурів, хамелеонів, жаб, понад 100 видів 

птахів та багатьох інших ендемічних тварин. Тут також ростуть численні орхідеї та унікальні рослини, 

які неможливо зустріти деінде. 

Саме в Ранумафані у 1986 році було відкрито раніше невідомий вид — бамбукового лемура. Тому 

прогулянка парком — це не просто трекінг, а справжня подорож у світ живої природи, яка досі здатна 

дивувати навіть науковців. 

Трекінг триває приблизно 3–4 години. Рекомендуємо мати зручне взуття, адже іноді, щоб побачити 

лемурів, потрібно буде відійти від основних стежок. 

Після обіду вирушаємо до Фіанаранцуа — столиці племені бецилеу. Це місто з особливим характером, 

розташоване серед пагорбів і виноградників, де відчувається інша, більш спокійна та традиційна 

сторона Мадагаскару. 

Ніч у готелі. 

 

5 день: Фіанаранцуа — Рануїра (Fianarantsoa — Ranohira) 

295 км, приблизно 7,5 годин у дорозі 

Після раннього сніданку вирушаємо до Рануїри. Цей день — один із найконтрастніших у маршруті: 

ремесла, традиції, лемури та пейзажі, які поступово змінюються від зелених пагорбів до більш сухого 

й драматичного півдня. 
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Першою зупинкою стане Амбалавау — комерційний центр південного регіону Бецилеу, відомий 

своїми ремісничими виробами, традиціями та фольклором. Тут ви зможете відвідати майстерню з 

виготовлення унікального паперу Антемуру. Його створюють із дерева авуха за давньою арабською 

технологією, а прикрашають квітами, завдяки чому кожен аркуш виглядає як маленький витвір 

мистецтва. У неділю майстерня зазвичай зачинена. 

Далі маршрут веде до парку Анья, розташованого приблизно за 12 км на південь від Амбалавау. Тут на 

вас чекає легка прогулянка тривалістю 1–2 години та зустріч із лемурами катта — знаменитими 

кільцехвостими лемурами, яких легко впізнати за смугастими хвостами та допитливими поглядами. 

Побачити цих харизматичних тварин у природному середовищі — один із тих моментів, заради яких 

точно варто їхати на Мадагаскар. 

До Рануїри прибуваємо майже на заході сонця. І це буде дуже символічне завершення дня: попереду 

— Національний парк Ізалу, один із найефектніших ландшафтів острова. 

Ніч у готелі. 

 

6 день: Рануїра (Ranohira) 
Після сніданку вирушаємо на неквапливий трекінг Національним парком Ізалу. Це один із 

найвидовищніших природних парків Мадагаскару, де пейзажі нагадують декорації до пригодницького 

фільму: масивні скельні утворення, каньйони, природні басейни, сухі савани та приховані оази. 

Прогулянка парком може тривати від 3 до 5 годин. Усередині каньйонів ви знайдете справжні 

природні скарби — затишні озера з водою бірюзового відтінку. Не забудьте взяти купальні речі: після 

прогулянки буде особливо приємно освіжитися у природному басейні серед скель. 

Ізалу — це не лише неймовірні ландшафти. У парку мешкають різні види мадагаскарських комах, а 

також ростуть ендемічні рослини, серед яких пахіподіум, відомий як «стопа слона», різні види алое та 

інші рослини, пристосовані до сухого клімату півдня. 

Цей день дарує відчуття великого простору, свободи та справжньої пригоди. Саме тут Мадагаскар 

показує свій дикий, кам’яний і дуже фотогенічний характер. 

Повернення до готелю ввечері. Ніч у готелі. 

 

7 день: Рануїра — Тулеар — Іфаті (Ranohira — Tulear — Ifaty) 

240 км, приблизно 6 годин у дорозі 

Після сніданку вирушаємо в напрямку Тулеара. Дорога стає більш рівнинною, а навколо з’являються 

характерні пейзажі півдня: сухі чагарники, поодинокі баобаби, широкі простори та вражаючі 

усипальниці представників племені Махафалі. 

Перед прибуттям до Тулеара передбачена зупинка в ботанічному саду. Тут можна побачити реліктові 

баобаби віком понад 500 років — справжніх велетнів, які мовчки зберігають історію цього краю. 

Також у саду знаходиться розплідник ендемічних червонокнижних черепах, мешкають гекони, ящірки 

та унікальні комахи. 
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Тулеар проїжджаємо майже транзитом, адже попереду — узбережжя Іфаті. Усього 27 км дороги, і ви 

опиняєтеся біля Мозамбіцької протоки, де можна нарешті змінити ритм подорожі на пляжний: теплий 

пісок, море, пальми та відчуття заслуженого відпочинку після насичених днів маршруту. 

Ніч у готелі. 

 

8 день: Іфаті (Ifaty) 
Цей день — для відпочинку, моря та насолоди моментом. Іфаті — чудове місце, щоб сповільнитися 

після активної частини туру та відчути інший Мадагаскар: сонячний, морський, розслаблений. 

Ви можете провести день на пляжі, купатися, відпочивати біля океану та просто насолоджуватися 

атмосферою узбережжя. А для тих, хто хоче більше активності, за додаткову плату доступні водні 

розваги: дайвінг, серфінг, кайтинг та інші види активного відпочинку. 

Також можна вирушити на екскурсію до заповідника Реніала, де ростуть баобаби та інші ендемічні 

рослини, а також мешкають птахи, характерні саме для Мадагаскару. 

Це день, коли подорож дарує вам вибір: повний релакс на пляжі або ще одна порція природи, 

відкриттів і красивих фото. 

Ніч у готелі. 

 

9 день: Іфаті — Тулеар — Антананаріву (Ifaty — Tulear — Antananarivo) 
27 км, приблизно 1 година в дорозі до аеропорту 

Після сніданку вирушаємо до аеропорту Тулеара для перельоту в Антананаріву.  

Після прибуття в столицю — зустріч в аеропорту та трансфер до готелю. Це день повернення до 

міського ритму після південних ландшафтів, каньйонів, баобабів, лемурів і океану. 

Увечері можна відпочити та подумки ще раз пройти весь маршрут: від рисових терас і тропічних лісів 

до кам’яних масивів Ізалу та пляжів Іфаті. 

Ніч у готелі. 

 

10 день: Від’їзд 

Після сніданку на вас чекає завершальна екскурсія до священних пагорбів Амбухіманга — одного з 

важливих історичних і духовних місць Мадагаскару. 

Тут розташований Королівський палац, збудований на вершині лісистого пагорба. Це можливість 

побачити не лише природний, а й історичний Мадагаскар. 

Після екскурсії — трансфер до аеропорту та виліт. 
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Чому варто обрати цей тур 

Цей маршрут — один із найкращих варіантів для першого знайомства з Мадагаскаром. Він поєднує 

все, заради чого мандрівники мріють про цей острів: лемурів, хамелеонів, баобаби, національні парки, 

унікальні ландшафти, ремісничі традиції, місцевий колорит, побут мешканців і відпочинок на 

узбережжі. 

Тур ідеально підходить тим, хто хоче побачити різний Мадагаскар за одну подорож. 

Ми допоможемо підібрати оптимальні дати, продумати логістику, врахувати ваші побажання та 

організувати подорож так, щоб Мадагаскар став справжнім враженням, до якого хочеться 

повернутися. 

 

   

Вартість туру 

При групі від 2 осіб та розміщенні у двомісному номері  

• в готелях стандартної категорії 2000 євро / особа 

• в готелях підвищеної категорії 2455 євро / особа 

 

Готелі, що плануються за цим маршрутом (залежно від наявності місць, готелі можуть бути 

замінені на аналогічні з або без зміни ціни): 

Місто / Стандартний готель / Готель підвищеної категорії 

Антананріву / Belvedere Hotel** / Hotel Palissandre **** 

Анцирабе / Chambres du voyageur** / Arotel ***  

Ранумафана / Centr’est** / Hotel Thermal*** 

Фіанаранцуа / Villa Sylvestre** / Zomatel*** нове крило 

Рануїра / Isalo Ranch** / Isalo Rock Lodge**** харчування напівпансіон 

Іфаті / Hotel De La Plage*** /Vovo Telo***  

Антананаріву / Belvedere Hotel** / Hotel Palissandre **** 

 

Додатково можна замовити супровід російськомовного гіда — 1065 євро за групу. Якщо ця послуга 

не потрібна, протягом екскурсійного маршруту вас супроводжуватиме англомовний водій-гід. 

Додатково оплачується внутрішній переліт за маршрутом Тулеар - Антананаріву. Орієнтовна 

вартість — 260 євро з особи за економ-тарифом із можливістю повернення, при цьому штраф за 

повернення становить 25 євро за кожен сегмент. 
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Також ви можете придбати квитки на внутрішній рейс самостійно — за нижчим тарифом, але без 

можливості повернення. 

 

У вартість туру включено: 

• Усі трансфери за маршрутом: аеропорт — готель — аеропорт 

• Проживання у готелях за маршрутом на базі сніданків 

• Вхідні квитки до парків і заповідників за програмою туру: Ранумафана, Анья, Ізалу 

• Екскурсія до священних пагорбів Амбухіманга 

• Послуги локальних англомовних гідів у парках і заповідниках 

• Комфортабельний автотранспорт із пальним та водієм 

• Усі туристичні податки та збори 

 

У вартість НЕ включено: 

• Міжнародні авіаперельоти 

• Внутрішній авіапереліт Тулеар — Антананаріву 

• Віза на перебування до 15 днів: орієнтовно 30 EUR з особи 

• Додаткове харчування та напої 

• Особисті витрати 

• Страхування 

 

 


